

हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा



चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना : बोधराज सीकरी सुशांत लोक में आयोजित हनुमान चालीसा पाठ में बही ज्ञान की गंगा

भास्कर ब्यूरो
गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम, जो ज्योति पार्क, गुरुग्राम में स्थित है, उसमें भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च क्रीटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर बोधराज सीकरी का मन गदगद हो गया। बता दें कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक छः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। कल मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी.ब्लॉक, मेहंदी पार्क, में अनिल आरती यादव पार्श्व, विष्णु खन्ना, प्रधान आर. डबल्यू.ए., दीपक वर्मा, महामंत्री आर. डबल्यू.ए. और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर.डबल्यू.ए.ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें अंशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। यद्यपि किसी अपरिहार्य कारण से संजय



टण्डन खुद उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्तराखंड से निरंतर सम्पर्क बनाए हुए थे और जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्वनिभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा जहां एक ओर यजमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा ध्यान रखा। अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहाँ जाना चाहिए और लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। आर. डबल्यू.ए. प्रधान विष्णु खन्ना ने बोधराज सीकरी का धन्यवाद किया और बताया कि नया गुरुग्राम भी भक्ति-रस में उनके साथ है। पुराने शहर से प्रमोद सलूजा, पंडित भीमदत्त, रमेश

कामरा, किशोरी लाल, सुरेन्द्र बरेजा, रूपम चौधरी, मांगसांकर, मनोज तिवारी, आशीष मानेकर च मनीष नासा उपस्थित रहे। पंजाबी विरादरी महा संगठन की महिला प्रकोष्ठ की ज्योति वर्मा, सुशांत लोक से राजीव छाबड़ा, सुरेश अग्रवाल, संघ के सुशील नगर कार्यवाहक, सरस्वती नगर, पी. एन. सिंड, सतीश चावला, मोहित, रमेश नरूला, खेर जी, डॉक्टर ए. के. नागपाल, प्रवीण अग्रवाल, संजीव बिट्ट, विजय दीवान, अजय भार्गव, बृज खुराना, दिनेश भारती, उमेश अरोरा, बी. एन. गुप्ता, ईश भयाना, डॉक्टर विजय, आनंद गुप्ता विद्यार्थी, अर्जात मिश्रा इसके अतिरिक्त सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पुनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में सम्मिलित रहे।

गुरुग्राम केसरी

बोधराज सीकरी के नेतृत्व में सुशांत लोक में आयोजित हुआ भव्य हनुमान चालीसा पाठ



हनुमान चालीसा पाठ में एकजुट हुए लोग।

गुरुग्राम, 3 मई (ब्यूरो): समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग की संस्कारकर्म बनाने में अहम भूमिका निभा रही है।

श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यनंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस वैक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गौत आश्रम, जो ज्योति पार्क, गुरुग्राम में स्थित है, उसमें भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च कोटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर

बोधराज सीकरी का मन गदगद हो गया।

कता दें कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक छः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। कल मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी.एल.के. मेहेंदी पार्क, में अखिल आरती चतुर्वेदी, विष्णु खन्ना, प्रधान आर. डबल्यू. ए., दीपक कर्मा, महामंत्री आर. डबल्यू. ए. और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर. डबल्यू. ए. ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आस से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। यद्यपि किसी अपरिहार्य कारण

से संजय टण्डन खुद उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्तराखण्ड से निरंतर सम्पर्क बनाए हुए थे और जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्व विभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक कर्मा जहां एक ओर यत्नमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा ध्यान रखा। पुराने शहर से प्रमोद सक्लुत, पंडित भीमदत्त, रमेश कामरा, किशोरी लाल, सुरेन्द्र खोज, रूपम चौधरी, मणिलालकर, मनेज तिवाड़ी, आशीष मनेकर व मनीष नासा उपस्थित रहे। पंजाबी बिरादरी महा संगठन की महिला प्रकोष्ठ की ज्योति वर्मा और रचना बजाज ने अपनी हार्दिकी लगाई।

अमर भारती

एक उम्मीद

हरण

हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

► स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नैक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी. ब्लॉक,



मेहंदी पार्क में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए, दीपक वर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा यजमान बने। अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां

जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।

हनुमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

सुशांक लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा



हनुमान इंडिया/ब्युरो
गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस तरह काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति

शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गौला आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब एक लाख हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। श्रद्धे मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी. ब्लॉक, मेहेंदी पार्क में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए,

दीपक वर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा वरमान बने।

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान

- हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि
- युवा पीढ़ी का संस्कारवान होना अति अनिवार्य

चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुआई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, दर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा खैरान, रश्मि, आशिमा, पुनम, नीलम, सरिता चुराणा आदि सेवा में शामिल रहे।

ओपन सर्च

चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना - जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-शाम : बोधराज सीकरी

सुशांक लोक में आयोजित हनुमान चालीसा पाठ में बही समाजसेवी बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

■ हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरूचि, कुछ छोटी वन संरक्षारक्षण हेतु प्रति अभियान

ओपन सर्च/ विशेष संरक्षारक्षण समिति भादवाहन

मुंबई: समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की प्रतिष्ठित वन संरक्षारक्षण समिति में उद्घाटन समारोह किया गया है। जो की 15000 लोगों की उपस्थिति में सुबह-शाम चालीसा के पाठ का आयोजन किया। इस कार्यक्रम आयोजन में बौद्ध धर्म के प्रति भी उद्घाटन समारोह किया जा रहा है।



बोधराज सीकरी ने कहा कि वे प्रतिष्ठित वन संरक्षारक्षण समिति में उद्घाटन समारोह किया गया है। जो की 15000 लोगों की उपस्थिति में सुबह-शाम चालीसा के पाठ का आयोजन किया। इस कार्यक्रम आयोजन में बौद्ध धर्म के प्रति भी उद्घाटन समारोह किया जा रहा है।



हनुमान चालीसा में दीव्य मंत्र "जय" मंत्र मंत्रोच्चारण है और उक्त "जय" का मंत्र उच्चारण है। इसके अलावा एक-एक चौपाई एक-एक मंत्र है। इसमें सभी समाजसेवी भाग ले सकते हैं।

बता दें कि पिछले वर्ष का आयोजन हुआ था

जिसमें 15000 लोगों की उपस्थिति में सुबह-शाम चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया था।

इस कार्यक्रम का आयोजन सुबह-शाम चालीसा के पाठ का आयोजन किया जा रहा है।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

हनुमान चालीसा पाठ के प्रति लोगों में बढ़ रही है रुचि

चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना - जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-शाम - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी चिरादरी महासंघ के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरु की गई हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम जहाँ लगातार बढ़े बढ़ रही है, वहीं युवाओं को संस्कारवान बनाने में भी अहम भूमिका निभा रही है। गीताज्ञानेश्वर डा. स्वामी दिव्यानंद महाराज ने फोन के माध्यम से इस पुनीत कार्य के लिए बोधराज सीकरी के प्रयासों की सराहना करते हुए उन्हें आशीर्वाद दिया। महाराज जी ने कहा कि वह शीघ्र ही गुरुग्राम के ज्योति पार्क स्थित गीता आश्रम में हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरवपूर्ण है कि गत सातह शनिवार को आयोजित कार्यक्रम तक 6 हजार से अधिक लोगों द्वारा एक लाख 15 हजार पाठ किए जा चुके हैं। 2 मई को सुरात लोक सी ब्लॉक स्थित फेस्टी पार्क में पूर्व पार्षद अनिल आरती वादव,



कार्यक्रम में पूजा-अर्चना करते बोधराज सीकरी व अन्य।

आरुणभूपूर के प्रधान विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन ने बोधराज सीकरी के सहयोग से हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन किया, जिसमें बड़े संख्या में सहज्य शामिल हुए। कार्यक्रम में विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा वजनमान बने। अनिल वादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुरात लोक के सभी मंदिरों में हनुमान

चालीसा का पाठ निश्चित रूप से होना है और सभी को वहीं जान चाहिए। उन्होंने आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुआई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। गजेन्द्र गोमाई द्वारा सामूहिक 400 से अधिक लोगों द्वारा 25-25 बार पाठ करने कुल 10 हजार पाठ किए गए। इस प्रकार अब तक 11वीं बैचक के साथ 1 लाख 25

हजार पाठ की संख्या हो चुकी है। बोधराज सीकरी ने कार्यक्रम में हनुमान चालीसा के महत्व को विस्तार से बताया। इस अवसर पर प्रमोद सन्तुज, पंडित भीष्मदत्त, रमेश कश्यप, किशोरी लाल, सुनेंद्र बनेजा, स्वाम चौधरी, सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिता, पुष्पा, नीलम, सरिता खुरना, मधिसंकर, मनीषातिनारी, आशीष मनेकर, मनीष नासा, पंजाबी चिरादरी महा संघ के महिंद्र प्रकोष्ठ की ज्योति वर्मा, रचना बबान, सुरात लोक से रानीय सखब, सुरेश अग्रवाल, सुरील, पीएन सिंह, सतीश चावला, मोहित, रमेश नरुला, डा. एके नागपाल, प्रदीप अग्रवाल, सनील किट्ट, विजय दीवान, अनजय भार्गव, बृज खुरना, दिनेश भारती, उमेश अरोरा, बोरन गुना, ईश भयाना, डा. विजय, आनंद गुप्ता विश्वाशी, अनीत मिश्रा आदि मौजूद रहे। विद्याल भण्डारी का आयोजन भी किया गया।

दैनिक राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र **उजाला आज तक**

**चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना –
जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-
शाम ..समाजसेवी बोधराज सीकरी**

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक गुरुग्राम समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान वालीसा पाठ की मूहम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। बी बी 1008 स्वामी दिव्यान्न्द महाराज ने बौध राज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बौधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम, जो ज्योति वर्मा, गुरुग्राम में स्थित है, उसमें भी हनुमान वालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च कोटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर बौधराज सीकरी का मन मग्न हो गया जब वे कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक छः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। कल मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी.एल.के., मेहदी पार्क, में अनिल आरती पाठ्य पाठ्य, विष्णु खन्ना, प्रधान और, डबल्यू. ए., दीपक वर्मा, महामंत्री आर. डबल्यू. ए., और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर.डबल्यू. ए.ने मिलकर हनुमान वालीसा स्वीकृत किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए।



यद्यपि किसी अपरिहार्य कारण से संजय टण्डन खुद उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्तराखंड से निरंतर सम्पर्क बनाए हुए थे और जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्व निभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा जहां एक ओर वर्तमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा ध्यान रखा। अनिल पाठ्य ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी बंदरों में हनुमान वालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहीं जान चाहिए और लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अनुमति में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होंगे रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। आर. डबल्यू. ए.,

प्रधान विष्णु खन्ना ने बौधराज सीकरी का धन्यवाद किया और बताया कि नया गुरुग्राम भी भक्ति-रस में उनके साथ है प्रभु हनुमान का रमणीक दरबार, बैठने की सुंदर व्यवस्था, अति स्वच्छिंद लगर प्रसाद, भावपूर्ण गायत्री से गजेंद्र मोसाई द्वारा सामूहिक धार सी से अधिक लोगों द्वारा 25-25 बार पाठ करके कुल 10000 पाठ किए गए। इस प्रकार अब तक 11वीं बैच के साथ 125000 पाठ की संख्या हो चुकी है। हेट घंटे के पाठ के बाद बौध राज सीकरी ने हनुमान वालीसा के बहुत से सहस्य उजगर किए जैसे अतुलित बल धाम की परिभवा, हनुमान वालीसा में चौब बार इन्द्रयज्ञ शब्द क्यों आता है और उस इन्द्रयज्ञ का क्या तात्पर्य है आदि। उनके अनुसार एक-एक चौपाई

एक-एक मंत्र है। इसमें सभी समस्त्यों का समाधान है। पुराने शहर से प्रमोद सलूजा, पंडित योगेश्वर, रमेश कलरा, किशोरी लाल, सुरेन्द्र बरजा, रूपम चौधरी, मणिरांकर, मनोज शिकरी, आशीष मानेकर व मनीष नरसा उपस्थित रहे। पंजाबी विशदती महा संगठन की महिला प्रकोष्ठ की ज्योति वर्मा और रचना बजाज ने अपनी हाजिरी लगाई। सुशांत लोक से सकीय छबड़ा, सुरेश अग्रवाल, सच के सुशील जी नगर कार्यवाहक, सरस्वती नगर, पी. एन. सिंह, सतीश वाघवा, मोहित, रमेश नरसा, खैर जी, डॉक्टर ए. के. नारायण, प्रदीप अग्रवाल, संजीव शिष्ट, विजय दीवान, अजय भार्गव, बुज खुरान, दिनेश भारती, उमेश अरोरा, बी. एन. गुप्ता, ईश भयान, डॉक्टर विजय, आनंद गंगा विहासी, अजीत मिश्रा उपस्थित रहे और संच परिवार ने समस्त 400-500 लोगों के प्रसाद-भंडारा वितरण का उत्तरदायित्व निभाया। इसके अतिरिक्त सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिसमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खैर, सौमिया सक्सेना, सीमा दीवान, सौरभ, अतिथि, पुनम, नीरम, सविता खुरान आदि सेवा में सम्मिलित रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

DAVP, Northern Ry., DIPR Haryana के विभागों के लिए अखबार

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

सुशांत लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

ब्यूरो/गुड़गांव मेला

गुड़गांव, 3 मई। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया।

स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी. ब्लॉक, मेहंदी पार्क में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए, दीपक वर्मा,



महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा यजमान बने।

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह

किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी

का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakiaawaz@gmail.com
www.haryanakiaawaz.in

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिमाचल से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

8:19 AM ✓

वर्ष : 14 अंक : 315

मिठानी गुरुवार 04 मई 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

सुशांत लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि

गुरुग्राम(राकेश)। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी. ब्लॉक, मेहंदी पार्क में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए, दीपक वर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक



लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा यजमान बने।

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन

समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुशांत लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।

8:19 AM ✓

आज समाज

www.aajsamaaj.com

कार्यक्रम

सुरांक लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि

■ युवा पीढ़ी का संस्कारवान होना अति अनिवार्य

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी को हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया।

स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान

चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुरांक लोक सी. ब्लॉक, मेहंदी पार्क में अनिल आरती वाटव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए, दीपक चर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपो यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक चर्मा वजमान बने।

अनिल वाटव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुरांक लोक के सभी मंदिरों में हनुमान

चालीसा का पाठ नियमित रूप से होना है और सभी को बहात जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक चर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुरांक लोक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल



सुरांक लोक में हनुमान चालीसा पाठ में आरती करते सीकरी दंपति व मौजूद श्रद्धालु।

खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।

भारत सारथी

चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना जीवन चलने का नाम, चलते रहो सुबह-शाम : बोधराज सीकरी

सुशांक लोक में आयोजित हनुमान चालीसा पाठ में बही समाजसेवी बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि। युवा पीढ़ी का संस्कारदान होना अति अनिवार्य

भागत सरावगी

सुशांक लोक में आयोजित हनुमान चालीसा पाठ में बही समाजसेवी बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा... 7000 श्रद्धालु विभावना से भरे... अतीत काल में लोगों के अज्ञान... 15000 पाठ हो सकेंगे... 125000 पाठ की योजना...



हनुमान चालीसा, रास के शुरू... पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि... 400-500 लोगों के... 10000 पाठ किया जा... 125000 पाठ की योजना...

युवा पीढ़ी का संस्कारदान होना अति अनिवार्य... 15000 पाठ हो सकेंगे... 125000 पाठ की योजना... 400-500 लोगों के...

हनुमान चालीसा का प्रस्तावित... विदेशीय भाषा, सुगंध, बुरा... प्रकृत संस्कृत से... 400-500 लोगों के... 10000 पाठ किया जा...

उक्त हनुमान का प्रस्तावित... विदेशी भाषा, सुगंध, बुरा... प्रकृत संस्कृत से... 400-500 लोगों के... 10000 पाठ किया जा...

गुड़गांव टुडे

सुशांत लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

- हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि।
- युवा पीढ़ी का संस्कारवान होना अति अनिवार्य।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करें। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह



शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी. ब्लॉक, मेहंदी पार्क में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान

आरडबल्यूए, दीपक वर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक

वर्मा यजमान बने।

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां जाना चाहिए।

लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुशांत लोक से

महिला वर्ग को सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीम दीवान, रश्मि, अशिम, पूनम, नीलम सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना - जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-शाम : बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता

मुद्राग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुक्ति युवा क्रांति को स्मरणावलोकन बनाने में अहम भूमिका निभा रही है। श्री श्री 1008 स्वामी विद्यानाथ महाशय ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस तरह काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र मुद्राग्राम आकर अपने गौरव आश्रम, जो ज्योति पर्व, मुद्राग्राम में स्थित है, इसमें भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करें। इस धार्मिक आयोजन में किसी अन्य कर्म के सत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर बोधराज सीकरी का मन मग्न हो गया। जब वे कि मिलने साहस शक्तिवर को जो आयोजन हुआ था तब तक छः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ से जुके थे। कल मालवकर 2 महीने को मुद्राग्राम लौक से लौक, मेहरी पर्व, में अतिरिक्त आशीर्वाद पाए, विष्णु खन्ना, प्रधान और उषावन्त, दीपक



वर्मा, महामंत्री और उषावन्त ए. और संजय टण्डन, योगाचार्य और उषावन्त ए.ने मिलकर हनुमान चालीसा क्रांति यज्ञ किया। इसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। यद्यपि किसी अपरिचित कारण से सर्वत्र टण्डन खुद उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्तराखण्ड से निरंतर सम्पर्क बनाए हुए थे और जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्व निभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा जहाँ एक ओर यजमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा

भजन रखा। अतिरिक्त वादय ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को मुद्राग्राम लौक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ निर्गमित रूप से होता है और सभी को वहाँ जाना चाहिए और लोगों को आश्वस्त्य दिया कि बोधराज सीकरी को अनुवाद में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की मूर्ति का व्याख्यान किया। आर. उषावन्त, प्रधान विष्णु खन्ना ने बोधराज

सीकरी का धन्यवाद किया और बताया कि नया मुद्राग्राम भी भविस्य में उनके साथ है। प्रभु हनुमान का सम्बन्ध दायार, मैटन को सुंदर व्यवस्था, अति स्थायित्व लंगर प्रसाद, भावपूर्ण गायत्री से गजैठ गीसाईं द्वारा धार्मिक चार घों से अधिक लोगों द्वारा 25-25 बार पाठ करके कुल 10000 पाठ किए गए। इस प्रकार अब तक 11वीं बैटल के साथ 125000 पाठ की संख्या हो चुकी है। डेढ़ घंटे के पाठ के बाद बोधराज सीकरी ने हनुमान चालीसा के बहुत

से रहस्य उजागर किए जैसे अद्वितीय कल धामा की परिभाषा, हनुमान चालीसा में पाँच बार -जय- रावद कर्मी आता है और उस -जय- का क्या तात्पर्य है अदि। उनके अनुसार एका-एक चौलाई एक-एक मंत्र है। इसमें सभी सम्पदाओं का समावेश है। पुराने शहर से प्रवेश कर्तुवा, पंडित भीमदत्त, रमेश कावरा, किशोरी सात, सुरेन्द्र बरौना, रूपय चौधरी, मणिराज, मनोज विहारी, आशीष मानेकर व मनोप नाम उपस्थित रहे। पंजाबी विराट्टी महा संगठन की महिला प्रकैट की ज्योति वर्मा और श्रीमती रचन बजाव ने अपनी शक्ति लयाई। मुद्राग्राम लौक से राजीव छवड़ा, सुरेश अग्रवाल, सच के सुरेश जी नगर, कर्णवालक, सरस्वती नगर, पी. एन. सिंह, सतीश चकला, मोहित, रमेश नरुला, खेर जी, डॉक्टर ए. के. नागपाल, प्रदीप अग्रवाल, सजोव विहट, विजय दीवान, अजय भास्कर, वृन् खडुना, दिनेश भारती, उमेश अरोरा, बी.

एन. गुण, ईश भवान, डॉक्टर विजय, आनंद गुण विद्यार्थी, अजीत मिश्रा उपस्थित रहे और सच परिवार ने समस्त 400-500 लोगों के प्रसाद-भंडारा विहारण का उत्तरदायित्व निभाया। इसके अतिरिक्त मुद्राग्राम लौक से महिला वर्ग की सराहनीय उपस्थिति रही,

जिनमें मुखला-सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सौम्या सचदेव, सीमा दीवान, रवि, अरिमा, पुनम, नैलम, हरिता सुवर्ण आदि सेवा में सम्मिलित रहे।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना - जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-शाम: बोधराज सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है।

श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महायज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम, जो



ज्योति पार्क, गुरुग्राम में स्थित है, उसमें भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च कोटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर

बोधराज सीकरी का मन गद्गद हो गया। बता दें कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक छः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके

थे। कल मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक सी.ब्लॉक, मेहंदी पार्क, में अनिल आरती यादव पार्षद, विष्णु खन्ना, प्रधान आर. डबल्यू.ए., दीपक वर्मा, महामंत्री आर. डबल्यू. ए. और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर.डबल्यू.ए.ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। कदापि किसी अपरिहार्य कारण से संजय टण्डन रूढ़ उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्तराखंड से निरंतर सम्पर्क बनाए हुए थे और

जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्व निभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा जहां एक ओर यजमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा ध्यान रखा। अनिल यादव ने लोगों से अप्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहाँ जाना चाहिए और लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक

वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। आर. डबल्यू. ए. प्रधान विष्णु खन्ना ने बोधराज सीकरी का धन्यवाद किया और बताया कि नया गुरुग्राम भी भक्ति-रस में उनके साथ है। प्रभु हनुमान का रमणीक दरबार, बैठने की सुंदर व्यवस्था, अति स्वादिष्ट लंगर प्रसाद, भावपूर्ण गायकी से गजेंद्र गौसाईं द्वारा सामूहिक चार सौ से अधिक लोगों द्वारा 25-25 बार पाठ करके कुल 10000 पाठ किए गए।

3 **महाराष्ट्र हरियाणा**
सेवाओं-पुनर्वास को टेक बर अउरल
नर करेने पुन-टुपल देवन

6 **विचार क्रान्ति**
सरदार प्रकाश सिंह बटल - एक
अनूत व्यक्तित्व

8 **हरियाणा**
डीपी से बिना जीव-मैदक कटौत
कानून का विरोध

10 **हरियाणा**
सर्वजनिक में निष्पक्ष तौर पर हो
तान ठान को बेतक - तुफानकारी

12 **हरियाणा**
पेटा ने कानून विरोध के दिक्कों को ठीक
को तब बिना जवाब पूरा - कर्कर



पेज 11

राष्ट्रीय दैनिक

संस्कारक अमर आत्मोत्तरी जय, श्री विद्यादेव जी अरिमा
अ मरुत करे निराले देवता पूरा जय, अ नर अरु तन विर कल कल को

जगत क्रान्ति



फ़ोन : 44 306 - 122
जी-एन
मुम्बई, 4 मई, 2023
पृष्ठ 12 | मूल्य ₹2

हरियाणा का सर्वप्रमुख लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail: jagatkrantiind@gmail.com

ऑफिस (हरियाणा) से प्रकाशित

हनुमान चालीसा पाठ के प्रति लोगों में बढ़ रही रुचि : बोधराज सीकरी



जगत क्रान्ति ✪ एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरु की गई हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम जहाँ लगातार आगे बढ़ रही है, वहीं युवाओं को संस्कारवान बनाने में भी अहम भूमिका निभा रही है। गीताज्ञानेश्वर डा. स्वामी दिव्यानंद महाराज ने फ़ोन के माध्यम से इस पुनीत कार्य के लिए बोधराज सीकरी के प्रयासों की सराहना करते हुए उन्हें आशीर्वाद दिया। महाराज जी ने कहा कि वह शीघ्र ही गुरुग्राम के ज्योति पार्क स्थित गीता आश्रम में हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि गत सप्ताह शनिवार को आयोजित कार्यक्रम तक 6 हजार से अधिक लोगों द्वारा एक लाख 15 हजार पाठ किए जा चुके हैं। 2 मई को सुशांत लोक सी ब्लॉक स्थित मेहंदी पार्क में पूर्व पार्षद अनिल आरती यादव, आरडब्ल्यू के प्रधान विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा और संजय टण्डन ने बोधराज सीकरी के सहयोग से हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन

किया, जिसमें बड़ी संख्या में सदस्य शामिल हुए। कार्यक्रम में विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा यजमान बने। अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहाँ जाना चाहिए। इस अवसर पर प्रमोद सलूजा, पंडित भीमदत्त, रमेश कामरा, किशोरी लाल, सुरेन्द्र बरेजा, रूपम चौधरी, सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना, मणिसंकर, मनोज तिवारी, आशीष मानेकर, मनीष नासा, पंजाबी बिरादरी महा संगठन की महिला प्रकोष्ठ की ज्योति वर्मा, रचना बजाज, सुशांत लोक से राजीव छाबड़ा, सुरेश अग्रवाल, सुशील, पीएन सिंह, सतीश चावला, मोहित, रमेश नरूला, डा. एके नागपाल, प्रदीप अग्रवाल, संजीव बिष्ट, विजय दीवान, अजय भार्गव, बृज खुराना, दिनेश भारती, उमेश अरोरा, बीएन गुप्ता, ईश भयाना, डा. विजय, आनंद गुप्ता विद्यार्थी, अजीत मिश्रा आदि मौजूद रहे। विशाल भण्डारे का आयोजन भी किया गया।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फर्रुखनगर से प्रकाशित

पार्याय

सुरांत लोक में हनुमान चालीसा पाठ में बही बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा



सुरांत लोक में हनुमान चालीसा पाठ में आरती करते सीकरी दर्पति व मौजूद श्रद्धालु।
गुरुग्राम। समाजसेवी बोधराज हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा यजमान बने।
1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नैक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया।

स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। गौरतलब है कि पिछले सप्ताह शनिवार को जो आयोजन हुआ था, तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। बीते मंगलवार 2 मई को सुरांत लोक सी. ब्लॉक, मेहंदो पार्क में अनिल आरती यादव पाषंद, विष्णु खन्ना, प्रधान आरडबल्यूए, दीपक वर्मा, महामंत्री आरडबल्यूए और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आरडबल्यूए ने मिलकर

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुरांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहां जाना चाहिए। लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे।

दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। सुरांत लोक से महिला वर्ग को सराहनीय उपस्थिति रही, जिनमें मुख्यतः सुरेश सीकरी, उर्मिल खेर, सोनिया सचदेव, सीमा दीवान, रश्मि, अशिमा, पूनम, नीलम, सरिता खुराना आदि सेवा में शामिल रहे।



Bodhraj Sikri – चरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना, जीवन चलने का नाम चलते रहो सुबह-शाम

VIRAL SACH May 3, 2023 No Comments 2 minute read



Viral Sach : समाजसेवी Bodhraj Sikri की हनुमान चातीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है।

श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोध राज सीकरी को अपने घर दूरा लेक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुग्राम आकर अपने गीता आश्रम, जो ज्योति पार्क, गुरुग्राम में स्थित है, उसमें भी हनुमान चातीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च कोटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर बोधराज सीकरी का मन गूढ़ हो गया।

यहां दें कि पिछले सालह शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक छह हजार से अधिक लोगों द्वारा 11,00,000 पाठ हो चुके थे। कल मंगलवार 2 मई को सुबह 6 बजे से दोपहर 12 बजे तक, मेहता पार्क में अनिल आरती पाठ्य पार्क, विष्णु राज, प्रधान आर. डबल्यू. ए., दीपक चर्च, महामंत्री आर. डबल्यू. ए. और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर.डबल्यू. ए.ने मिलकर हनुमान चातीसा रूपी यज्ञ किया।



Bharat Sarathi

A Complete News Website

**चुरैवेति, चरैवेति यही तो मंत्र है अपना जीवन चलने का नाम, चलते रहो सुबह-शाम :
बोधराज सीकरी**



सुशांक लोक में आयोजित हनुमान चालीसा पाठ में बही समाजसेवी बोधराज सीकरी के ज्ञान की गंगा

हनुमान चालीसा के पाठ के प्रति हो रही है लोगों में अभिरुचि। युवा पीढ़ी का संस्कारवान होना अति अनिवार्य

गुरुश्याम। समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम युवा वर्ग को संस्कारवान बनाने में अहम भूमिका निभा रही है।

श्री श्री 1008 स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को फोन पर इस नैक काम को करने के लिए अपना आशीर्वाद दिया। स्वामी जी ने बोधराज सीकरी से कहा कि वे अति शीघ्र गुरुश्याम आकर अपने गीता आश्रम, जो ज्योति पार्क, गुरुश्याम में स्थित है, उदर में भी हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन करेंगे। इस धार्मिक आयोजन में किसी उच्च कोटि के संत से ऐसा आशीर्वाद मिलने पर बोधराज सीकरी का मन गद्गद हो गया।



बता दें कि पिछले द्वादश शनिवार को जो आयोजन हुआ था तब तक लः हजार से अधिक लोगों द्वारा 115000 पाठ हो चुके थे। कल मंगलवार 2 मई को सुशांत लोक टी.ब्लॉक, मेहंदी पार्क, में अनिल आरटी यादव पार्सद, विष्णु खन्ना, प्रधान आर. डबल्यू.ए., दीपक वर्मा, महामंत्री आर. डबल्यू. ए. और संजय टण्डन, कोषाध्यक्ष आर.डबल्यू. ए.ने मिलकर हनुमान चालीसा रूपी यज्ञ किया। जिसमें आशा से अति अधिक लोग उपस्थित हुए। यद्यपि किसी अपदिहाय्य कारण से संजय टण्डन खुद उपस्थित नहीं हो सके परंतु वे उत्सखंड से निरंतर दम्पक बनाए हुए थे और जाने से पूर्व अपना उत्तरदायित्व निभा कर गए। विष्णु खन्ना और दीपक वर्मा जहां एक ओर यजमान बने, वहीं उन्होंने पूरी व्यवस्था का पूरा-पूरा ध्यान रखा।

अनिल यादव ने लोगों से आग्रह किया कि हर मंगलवार को सुशांत लोक के सभी मंदिरों में हनुमान चालीसा का पाठ नियमित रूप से होता है और सभी को वहाँ जाना चाहिए और लोगों को आश्वासन दिया कि बोधराज सीकरी की अगुवाई में इस प्रकार के आयोजन समय-समय पर होते रहेंगे। दीपक वर्मा ने सभी का आभार प्रकट किया और प्रभु हनुमान की महिमा का व्याख्यान किया। आर. डबल्यू. ए. प्रधान विष्णु खन्ना ने बोधराज सीकरी का धन्यवाद किया और बताया कि नया गुरुश्याम भी भक्ति-रस में उनके साथ है।